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)========== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 19============  Aos seis dias do mês de junho de dois mil e dezesseis, às dezesseis horas e treze minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Deoclecio Vinston Lerm, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Josué Eicholz, Leticia Baschi Zehetmeiyer, Roni Rutz Buchweitz e Rui Carlos Peter. Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Roni Rutz Buchweitz, relatou o EXPEDIENTE para a presente Sessão: Leitura da ata ordinária 18/2016; Leitura da mensagem 50/2016 do executivo; Leitura do oficio 95, 101 e 102/2016 do executivo; Leitura da convocação da consulta popular; Leitura do requerimento. Logo após, o Presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente Sessão: Análise e votação das proposições 165, 166, 167, 168 e 169/2016. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 165/2016 VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM - Requer conserto de luminária pública na estrada Catimbau, em frente a casa de Erno Muller, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  PROPOSIÇÃO 166/2016 VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM - Requer abertura de valeta, na estrada da Colônia Sitio próxima a residência de Ervaldo Pieper, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  PROPOSIÇÃO 167/2016 VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM - Requer que a secretaria de obras, corrige os borrachudos na estrada da Colônia Sitio em frente a residência de Bruno Vahl, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  PROPOSIÇÃO 168/2016 VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM - Requer pedido de informação da Proposição Nº 88/2015, Requer conserto e colocação de mais um ou dois canos no bueiro antes da casa de Adão Silveira, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 169/2016 VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM - Requer o fechamento de buraco na Rua Imigrante, entre as residências de Daniel Bonow e Verno Scherdien, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. Fez uso da palavra vereador Deoclécio Vinston Lerm, Saudou a todos, inicialmente tratou de proposição de sua autoria e de resposta negativa do executivo quanto a execução desta. Tratou também do projeto de lei nº 40 que foi retirado de pauta, lamentando a atitude do executivo neste caso.  Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezessete horas e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente. (
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_______________________			_________________________
         Roni Rutz Buchveitz        			                   Josué Eicholz
                      Presidente                                                          Secretário 
